

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.



ФОТОФАКТ
ИЦЕССКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

Столица Урала снова претендует на звание центра гражданской активности. Теперь на митинги вышли «животные».

Обойдемся одним удостоверением

В области утвержден единый документ для получения мер соцподдержки
Мargarita ЛИТВИНЕНКО

На заседании областного правительства было принято постановление об установлении удостоверения как единого документа для получения мер социальной поддержки.

Это не роскошь, а возможность

Выходить из дома
За доступную среду инвалиды борются всеми доступными средствами

Зинаида ПАНЬШИНА
Вернуть в подъезд многэтажки демонтированный пандус для инвалидов...

Изначально пандус в доме № 10 по улице Маршала Жукова в Екатеринбурге присутствовал. Им пользовались и инвалиды, и мамы с детьми...

Родня

В Нижнем Тагиле прошло чествование опекунов, чьи воспитанники достигли совершеннолетия

Галина СОКОЛОВА

Опекуны, приёмные родители, усыновители – все они в своей жизни совершили маленькое чудо.

Ещё совсем маленькой племянница Ангелина была любимой в семье Бирюлиных. Хвостиком ходила за старшим двоюродным братом Сашей...

В этом году Ангелина отметила совершеннолетие, она студентка колледжа, жизнерадостный и творческий человек.

реживания по поводу учёбы, взросления подростка. Все мамы через это проходят. Но, оглядываясь назад, женщина вспоминает только радостные моменты...

Детские судьбы, в которых были страшные надломы, а потом жизнь снова налаживалась благодаря ставшим родными людям, совсем не редкость.



Елена Николаевна Бирюлина и Ангелина Дейкова очень похожи. Кто это мама и дочь?

мнению, она мне самый родной человек», – признаётся Артур Яцентюк. Своим педагогическим опытом на встрече опекунов поделились супруги Бронниковы...

Кафе «без проволочек»

Электронный справочник 2ГИС составил всероссийский рейтинг кафе с беспроводным Wi-Fi и экономичными обедами. Екатеринбург – в десятке

Владимир АНДРЕЕВ

Если быть точными, то по числу заведений общепита, где есть шустрый беспроводной доступ к Интернету, Екатеринбург среди 150 российских городов не только в десятке, но в пятерке.

В Екатеринбурге заведений с Wi-Fi 45 процентов (в среднем по стране – почти 40 процентов).

ресторанов и кафе «без проволочек». Любознательные новосибирцы, чей край славился Академгородком, вывели среднее арифметическое цен на блюда в этих заведениях.

Несколько слабее мы выглядим в категории «проникновение Wi-Fi в заведения общепита» – только 13-е место.

редине следующего месяца. В начале июня сити-менеджер Александр Якоб опробовал бесплатный Wi-Fi в Историческом сквере Екатеринбурга.

В местах массового пребывания жителей и гостей Екатеринбурга (торгово-развлекательные центры, гостиницы, предприятия общественного питания) операторами связи организовано уже под тысячу точек доступа в сеть Интернет с применением беспроводных технологий.



Так выглядит всероссийский рейтинг по версии 2ГИС

МЫСЛИ ПО ПОВОДУ

Верите ли вы в победу российской сборной на чемпионате Европы по футболу?

Андрей СОРОКИН, солист балета екатеринбургского театра:
– Шансы российской сборной, на мой взгляд, довольно высоки, поэтому за играми следить буду с особенным вниманием.

Отец Максим МИНЯЙЛО, старший священник Храма-на-Крови, чемпион России по карате среди юниоров:
– Страстных болельщиков в церковной среде вы вряд ли найдете.

Сергей ОХЛОПКОВ, прокурор Свердловской области:
– Матчи чемпионата Европы в меру возможностей постараюсь отслеживать.

Домасен НЬЯБОГАБЮ, шопумен, уроженец Руанды, проживает последние 15 лет в Свердловской области:
– Я, конечно, верю в победу сборной России на чемпионате Европы!

В Новоуральске по одному адресу – почта, детский клуб и... винный магазин

По адресу Мичурина, 5 в Новоуральске «прописаны» отделение «Почты России», детский клуб «Альфа» и магазин с прямым названием «Вино».

Этот дом не перепутаешь ни с каким другим – напротив него возведена одна из лучших в городе детских игровых площадок.

Позицию неравнодушного гражданина из Новоуральска поддерживает и российский законодательство. Торговые точки, в которых продают спиртное, должны находиться на расстоянии 100 метров от образовательных, культурных и медицинских учреждений.

В Краснотурьинске создан сайт-клуб «Поиск»

Идея зародилась в Центре детского творчества – все желающие теперь смогут обсуждать важные социальные проблемы.

Поскольку психологи и педагоги города уже детально обсуждали этот вопрос на семинаре-практикуме, они смогли предложить родителям различные методики воспитания таких шумных и неусидчивых детей.

Среднеуральске выбрали маленькую принцессу
Семь воспитанниц детских садов города приняли участие в конкурсе юных красавиц.

Девочки из бабочек и цветов сделали открытки о лете, предстали перед собравшимися в ролях Красной Шапочки, Феи, Мэри Поппинс и даже Чарли Чаплина.

Шахматист-заочник из Нижней Туры победил в Кубке России
В Кубке России среди шахматистов, играющих по почте, победителем стал житель Нижней Туры Виктор Балдин.

Зачными шахматами слесарь ГРЭС Виктор Балдин увлекается с молодости. Его соперники живут по всему миру.

Подборку подготовили Галина СОКОЛОВА и Margarita ЛИТВИНЕНКО

Коллектив редакции «Областной газеты» выражает благодарности фотокорреспонденту Кунлизову Алексею Феликсу в связи с кончиной отца КУНИЛОВА Феликса Степановича.